

这个夏天，你收获了什么？



激情如火的炎炎夏日，在秋雨声中渐行渐远。

2020年的夏天已经结束了，这个夏天很不一样，由于疫情的原因，这个夏天与以往相比，显得是那样的与众不同、印象深刻。

最让人感觉到与众不同，印象深刻的莫过于今年的全国高考了。在这个夏天，高考延期了一个月举行。这是新冠肺炎发生以来，全国范围内最大的一次有组织的集体性活动。

虽然是推迟了一个月，但是在相关部门的积极应对下和广大学子的全力配合中，这个夏天的高考还是能够有条不紊的顺利进行。

不幸的是安徽歙县遭遇到了50年一遇的洪涝灾害，歙县高考生的语文和数学科目延期举行，当最后一门考试结束之后，2020年的高考正式落下了帷幕，歙县所有补考学生鞠躬致谢武警。



热议一留守女孩钟芳蓉报考北大考古专业，她并没有盲从选择大众热捧的经管类专业，而是选择了自己热爱的考古专业。大家都觉得像她这样追求梦想、坚持所爱的同学现在很难得。她是众多考生中的一股清流。

疫情中的高校“云毕业”典礼，经过疫情的大考，你们今后一定能够应对前方一切未知的危机或命运的挑战。

好在是，这个夏天的与众不同，印象深刻并没有改变夏天应有的样子，该有的气氛。夏天的雨水依然很多，夏日的西瓜依旧很甜。那一声声的蝉鸣，不绝于耳；那一阵阵的凉风，徐徐吹来……

这个夏天我们共度了很多美好的时光，2020年6月21日上演了一次21世纪以来最大最接近地球的日环食，更让人欣慰的是：“有着北半球三大流星之一称号的英仙座流星雨今年夏天也如约而至”。

这个夏天也有很多感动，师生的依依不舍、女儿出嫁、父母的各种不舍、抗洪英雄归来向女友求婚的场景、独居老人通过监控向孙女分享日常、百岁夫妻贴脸陪伴、独臂篮球男孩励志故事引关注、女孩案板下上网课，上面是生活，下面是希望、解放军战士抗洪一线偶遇父母、抗洪战士在一线休息时的睡姿让人泪目、抗洪抢险中瞬间暖心，小女孩说：这些消防员叔叔总是保护我们，我们也要感谢他们一下，于是小女孩给抗洪英雄撑伞、喂水……。



这个夏天，我们减少了许多的外出，学会与自己相处，全球突如其来的疫情让居家自主学习、线上工作，成为新的环境模式，在相对封闭的环境里与自己相处成了大家意外的收获，安静的居家环境让我们过滤掉来自外界的杂音，多了与自己的对话，更诚恳的接纳和对待自己，当你学会了与自己相处，便拥有柔软而坚强的底蕴散发出独有的魅力。

梦想与炽烈的夏日交织在一起，中考和高考落下了重重的帷幕，学子们通过努力的汗水，取得了一张张人生进阶的“通行证”，开启了人生的另一片天空。

这个夏天，有人完成了人生的蜕变，开启了新的旅程：

这个夏天，大家共度了许多美好的时刻；
这个夏天，体会了陪伴的意义；
这个夏天，明白了坚守初心的美好；
这个不一样的夏天已经结束，你收获了什么？
.....

(总公司办公室田红梅) · 摘自网络

创新引领发展
建设美丽华源



☆ ☆ ☆ ☆
编 执 主 主
行 审 编 办
主 审 编 办
马 吕 宁 华 源 总 公 司
玉 治 日 花 国 文



2020年第16期

华源报

HUA YUAN BAO

集团网站:<http://www.sxhyjt.com.cn/> 2020年9月16日 星期三 庚子年七月二十九 (总第91期)

2020朔州市首届拥军集体婚礼在华源农业文化生态园隆重举行 青春有约 情定七夕

2020年8月25日是农历庚子年七月初七，中国传统的情人节。这一天朔州市首届拥军集体婚礼在华源农业文化生态园隆重举行。朔州市消防救援支队、朔州市武警支队的12名军人携妻子在华源农业文化生态园喷泉广场举行“青春有约，情定七夕”集体婚礼。

下午4时，活动仪式在喷泉广场拉开了帷幕。园区内到处是花的世界，绿的海洋，洁白的条幅，鲜红的大字“2020朔州首届拥军集体婚礼”光彩夺目，悠扬的爱情音乐沁人心脾。在东草坪设有见证墙和签名墙。在现场观众的见证下，新人的庄严宣誓和终身的签名，给现场的领导和家属带来了无比的喜悦。共青团朔州市委领导，市双拥为新人们证婚，祝

福参加婚礼的12对新人夫妻恩爱、相敬如宾、携手同行、共创未来。参加此次婚礼的12对新人之前都是已定好婚期，但由于安保任务较多，全体官兵落实战备执勤任务，坚守在工作岗位上，同时，也承担着朔州市的灭火任务和社会救援任务，许多人无法按时赶回老家举行婚礼，有的不得不不再三推迟婚礼时间，对于这些特殊情况，朔州团市委、退役军人事务局、双拥办了解到这一情况后，及时与朔州市消防救援支队、武警朔州支队联系，在中国传统节日“七夕”这个情人节为他们举行了集体婚礼。

12对新人在司仪的引导下，整齐有序地漫步在喷泉广场，经过精心布置的草坪上进行了一系列多角度的婚纱照拍摄，通过证婚、签名、结婚誓言，喜庆中平添了几分庄严感和使命感；12位新娘觉得既



消防安全第一课

为切实加强幼儿的消防安全教育，提高全体师幼防火防灾、自救自护能力，增强防火逃生意识，9月1日我园开展“消防安全第一课”活动。

消防员们耐心为孩子讲解，通过安全教育，让幼儿提高安全意识，掌握基本的、简单的逃生方法，遇到事情不慌张，增强逃生自救的能力。



开学第一课

随后我们带孩子们来到消防队实地参观，让孩子们跟消防员叔叔零距离接触，了解和学习消防知识。在参观过程中，消防员首先给大家讲解消防知识，对各个器械进行了详细的讲解和操作示范，接着讲解了常见的消防用品及救火服装，并让孩子们试穿消防服，亲身感受到消防叔叔穿着厚重的消防服去救火的辛苦。随后孩子们参观了消防叔叔们的营房，看到整齐的床铺孩子们都快乐地欢呼起来，可爱的宝宝们不自觉的为消防官兵们致军礼。



“消防安全第一课”活动圆满结束啦！通过本次活动小朋友们了解了消防安全的重要性，学习了遇到火灾时自救方法、逃生方法，增强了孩子们的自我保护意识。安全教育任重而道远，我园将一如既往地把安全放在首要位置，切实做好幼儿园的安全管理工作。

华源博师幼儿园全体师生向勇敢无畏、舍己为人的消防员致敬。

(华源博师幼儿园 王敏)